

农家乐改厨改厕政府出钱

首批166家正在改造,明年还要改造近600家



唐守荣的农家乐厨房里井井有条。本报记者 邵艺谋 摄

本报记者 邵艺谋
见习记者 薛瑞

厨房油渍黑乎乎,厕所难闻脏兮兮……除了菜肴生态美味,环境安静优美外,不少人都对农家乐有如此的印象。为给游客提供更好的就餐环境,目前泰山区、岱岳区以及东平县的166户农家乐正在“改厨改厕”,厨房贴上洁白的瓷砖,厕所有了冲水厕位。明年,全市还将有600户农家乐“双改”。

农家乐“双改” 政府掏腰包

东平湖畔的安山古镇有着绝美的自然风景,一望无际的湖水、随风摇曳的芦苇荡以及泛舟捕鱼的场景。依靠这些自然资源,这里的旅游产业迅速崛起,渔家乐也如雨后春笋般出现。

每到旅游旺季,这里就涌满了游人和私家车,渔家乐也迎来就餐高峰。在东平县商老庄乡潘孟于村,30多家渔家乐中有14户纳入首批“双改”范围。48岁的唐守荣经营着一家“吉祥居渔家乐锅鱼”,此次“双改”中,她家的厨房墙壁、灶台

都贴上了白瓷砖,墙上装上了排气扇,卫生间也贴了防滑瓷砖,抽水马桶、淋浴设备、梳洗池一应俱全。在另一家农家乐,就餐区和厕所间设置了引导标志,洗手区配置了面盆、梳妆镜和挂衣钩;厨房生熟菜板、面板、案板、刀具等厨具炊具一应俱全,洗菜池中荤素分开……

“厨房和卫生间改下来总共花了8000多块钱,这些钱全部有政府掏。”据东平县旅游局副局长王伟介绍,改造完成后,省市两级旅游部门将会组织专家检查验收,对于验收合格的业户,由省、市、县三级财政给予每户1.6万元的奖励,“基础比较好的农家乐改造8000元就够了,

差一些的也就两万元左右,经营户自己需要承担的很少。”

此次“双改”东平县有4个村的51户农家乐列入计划,其中塘坊村和潘孟于村工作已完成90%,南堂子村和卧牛村预计11月底完成改造。

厨房厕所该啥样

标准一一列仔细

从东平县前往水浒影视城的路边,有一片整洁、风格统一的农家。这个名为塘坊的村庄在今年6月成立了塘坊乡村旅游专业合作社,合作社内的18家农家乐中,有14家正在进行“双改”。

塘坊乡村旅游专业合作社副会长张顺几年前辞去了广东的工作,回到老家东平当起了村里的会计,也为村里发展农家乐出了不少力。张顺说,村里规模最大的一家农家乐新盖的厨房面积超过110平米,而此前厨房一直设在一处蓝色的简易板房内,石板地,冰箱、桌子、水桶等杂物都紧挨在一起。“双改是件好事,店有了规模,基础设施也得相应地提升上去。过来玩的大多数是城里人,我们把厨房、卫生间弄干净了才能符合城里人的习惯,让他们体验农家风情的同时,心里也能舒服。”

按照《山东省乡村旅游经营业户“改厕改厨”标准》,农家乐的厕所和厨房中需要配备基本的设施设备有冰箱、消毒柜、抽油烟机、排气扇、抽水马桶、洗浴设施以及上下水、操作台等基本设施;需要达到食品生熟分开、

餐具消毒及时、环境清洁卫生的基本卫生标准。为厕所和厨房的改造标准细则共有22条。

王伟说,为让参与“双改”的农家乐都达标,东平县组织重点乡镇(街道)旅游办主任、村党支部书记到省内“双改”较好的地方实地学习,严格按照“硬杠杠”把农家乐改好。

给农家乐提档次 让游客更舒心

农家乐厨房和厕所“双改”,让农家乐经营者和游客都尝到了好处,农家乐为游客提供安全卫生的就餐环境,让游客放心、舒心,又能赢得游客良好的口碑,拥有更多回头客。

东平县商老庄乡副乡长张斌说,随着东平乡村旅游越来越火爆,不少周边城市的游客选择商老庄作为短途游目的地。“游客来了就要吃好住好,改善乡村基础设施条件,尤其突出‘改厕改厨’工程,改造客房、厨房、卫生间等硬件设施,能让游客吃得更放心,住得更舒适。”

记者从市旅游局了解到,根据前期省旅游局“改厕改厨”的“双改”工作要求,泰安市最终将泰山区、岱岳区、东平县的14个村的166户农家乐纳入到全省第一批“双改”名单中,目前“双改”单位正在严格按照《山东省乡村旅游经营业户“改厕改厨”标准》改造中。同时,明年下半年第二批双改单位的摸底工作也基本完成,共有近600户农家乐符合改造条件,基本材料也已上报省旅游局备案。

糖尿病人早用蜂胶早得益

知蜂堂蜂胶,有效防治恐怖的糖尿病并发症

如果你属于轻度糖尿病患者,

血糖虽然波动不大,但却始终无法

保持平稳;乏力、三多一少、手脚麻木、皮肤瘙痒等并发症也相继出现。

由于此时并发症程度比较轻,

因此常常被自己或医生忽视,

大多数糖尿病患者以血糖的高低来衡量自己的病,而大多数的降糖药也

以降糖的快慢来推销自己。可现实

往往又是降糖药越吃越多,

病情不但不见缓解,反而越来越重。

糖尿病并发症的特点就是,

早期症状一旦出现,立即就会呈现迅

猛发展的势头,如果此时没能及时

预防、及时治疗,那么更严重的后

果很快就会来拜访你了。对于轻度并

发症患者,血管和神经的损伤日渐明

显,其实损伤早已经开始了,当我们

发现时损伤已相当严重,只是在

他们还很弱小的时候你轻敌了,误

以为吃些降糖药,血糖下来了就不

会出现并发症,而结果却是我们必

须付出几倍的努力,为我们自己曾

经的疏忽做尽可能多的补偿。

所以,糖尿病患者既要控制血

糖,又要修复高血糖给身体带来的

各种损伤,消除糖尿病的初期症

状,以避免更严重的并发症出现。

在现今众多的治疗手段中,采用一

种什么样的方式才有确切的治疗

效果,经济上又可以让广大工薪阶

层的糖尿病患者所接受呢?

蜂胶,无疑是是你最明智的选

择!

对于轻度糖尿病患者,蜂胶降

血糖及消除初期并发症的效果

显著而且迅速。

临床实践证明,富含二十余大

类、三百多种有效成分的蜂胶可以

调节血糖,修复受损的胰岛细胞,

提高胰岛素分泌质量,39%的患者

服用蜂胶一星期左右,血糖指标就

恢复到了正常水平;另外有55%的

患者在原来的治疗基础上服用蜂

胶,血糖平缓下降。

乏力、三多一少、手脚麻木、视力模糊、皮肤瘙痒、胃肠道功能紊乱等轻度并发症,一直成为困扰糖尿病患者的难题。分门别类的每天要服用几种药,不但疗效甚微,而且各种药物在一起产生的副作用也日益明显的表现出来。蜂胶,能够让这些难题迎刃而解。

5-7天,乏力现象消失,以前40分钟走完的路现在只用10分钟。精神头足了,和家人围坐在电视机前有说有笑,再也不感到疲惫、没劲了。便秘消除了,每天都有轻松的感觉。

1-2个月,频繁上厕所的现象慢慢变为正常,解除晚上多尿的苦恼。恢复和健康人一样的饮食,睡眠质量得到明显提高。

2-3个月,手和脚热乎了,有知觉了,皮肤瘙痒的症状显著改善。看东西清晰了,眼睛亮了,心也亮了。

对于轻度糖尿病患者,蜂胶能够帮助你迅速改善循环系统,调节内脏功能,强化机体的抵抗力,修复血管和神经,消除波动的血糖给身体带来的各种损伤,控制刚刚露出苗头的并发症,彻底将它们“扼杀在摇篮里”。

说来也许你不信,以上几种并发症在短时间内得到好转和彻底改善,都只是蜂胶一种药物发挥着神奇的功效。“一药多能”、“一药多效”的特点避免了因各种药物掺杂在一起而产生的副作用。天然、无毒,对人体任何的损伤和不良影响。在调节血糖的同时,更能有效阻止和治疗并发症。

一种药物解决了多种问题,经济上也减轻了糖尿病患者不必要的负担,既节省了费用,又提高了疗效。蜂胶,无疑成为——糖尿病患者最划算的选择!

为什么很多患者以为降糖就能阻止并发症,但却没有收到成效。事实上并发症绝大程度上都是血液血管惹的祸。糖尿病人由于身体代谢出了问题,血液中产生很多代谢废物,这些血液垃圾导致了高血糖、高血脂等的出现,最后的结果就是:血液变粘变稠,血流速度变慢,而且,血液垃圾在血管壁上堆积的越来越多。

多,使血管变细,管径变小,最终就出现了血管的“交通堵塞”,那么血液循环哪儿哪儿出现病变,直到全身的脏器都会出现问题。

所以,要想彻底解决并发症问题,最关键的手段是保护血管、清理血液,而非降糖,降糖是在一定程度上缓解了并发症发展的程度,却不能从根本上达到清血的目的,这也

是为什么很多糖尿病人降糖药不停地吃,但并发症还是一个接一个来了的真正原因。

知蜂堂蜂胶,内含300多种天然有效成分。它能清除血管中的过剩物质,防止血液垃圾沉积,同时清理掉堆积的垃圾,降低血液粘度,保护血管,有“血管清道夫”的美称。从而有效防治并发症的发生。

选择知蜂堂蜂胶的四大理由

一、全国唯一获国家卫生部批准具有:调节血脂、调节血糖、免疫调节三大功能的蜂胶产品,适宜人群是“血糖、血脂偏高人群、中老年人及免疫力低下者”。

二、知蜂堂蜂胶不是降糖药,却是国家药品监督管理局的《中国医药报》糖尿病药品评选十大排行榜唯一的蜂胶品牌。

三、经中华人民共和国国家知识产权局审核,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法、专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。此项专利不仅保留蜂胶中的300多种有效成分不被破坏,且重金属残留仅为0.01ppm,低于国家标准20倍以下,使得生产出来的蜂胶发挥到最大功效。专利号为:ZL200610078650.3。

四、14年品质保证,知蜂堂系列蜂产品自99年上市以来,专卖店遍布全国386个城市,总数超过1400家,服用人群超过600万。



北京知蜂堂泰安各销售点:

泰安:升平街8号知蜂堂专卖店(双龙池向西100米路南)

新泰:永春堂府前大药店(府前大街西首青云家电西邻)

肥城:万年青药店(天桥南20米路西)

宁阳:回春大药房(老万达东20米路南)

健康热线:

0538-8210985